ОФІЦІЙНІ УМОВИ АКЦІЇ 

1. ОРГАНІЗАТОРИ АКЦІЇ
Організатором акції, надалі «Акція», є ТОВ «Портмоне», що знаходиться за адресою 04136, м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 1-3, та ДП «Эйвон Косметікс Юкрейн», що знаходиться за адресою 08325, с. Щасливе, Київська область, Харківське шосе, 5, надалі «Організатори».

2. ПРАВО НА УЧАСТЬ
Взяти участь в Акції мають право всі фізичні особи, які досягли вісімнадцяти років і є громадянами України незалежно від того, живуть вони в Україні чи ні, особи без громадянства та іноземні громадяни, які постійно проживають в Україні, і є представниками компанії ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн».

3. ТРИВАЛІСТЬ АКЦІЇ
Акція проходить в період з 19 липня 2013 р. по 25 липня 2013 р. включно.

4. СУТЬ АКЦІЇ
Представники компанії ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн», які в період проведення акції здійснять платіж на користь ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн» платіжною карткою Visa / Visa Electron або Mastercard / Maestro через сайт www.portmone.com.ua або мобільні застосунки системи Portmone.com для Android, iOS та Windows Phone, здійснять їх (платежі) без комісії. Кожен представник компанії ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн» може здійснити необмежену кількість платежів на користь компанії ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн» в період проведення Акції. Представники компанії ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн» не мають права вимагати виплати грошового еквіваленту розміру комісії в натуральному вираженні, а також вимагати передання розміру комісії на користь інших товарів або послуг.

5. ІНШЕ
Організатори залишають за собою право продовжувати термін Акції та / або змінювати ці правила Акції на власний розсуд. У разі відсутності у представників  компанії ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн» можливості скористатися Умовами Акції за будь-яких особистих причин у строки, встановлені даними Умовами Акції, будь-яка матеріальна компенсація не передбачена. Своєю участю в Акції представники компанії ДП «Ейвон Косметікс Юкрейн» підтверджують свою повну та безумовну згоду на використання їхніх персональних даних Організаторами Акції в маркетингових цілях та / або з будь-якою іншою метою, методами, що не суперечать чинному законодавству України, зокрема, на безкоштовне використання їхніх імен, прізвищ, фотографій, інтерв'ю та інших матеріалів про них в рекламних цілях. Розмір комісії не може бути виданий у грошовому еквіваленті або замінений іншим. Учасники Акції несуть відповідальність за невиконання або неналежне виконання Умов Акції. Своєю участю в Акції всі Учасники Акції підтверджують, що їм зрозумілі умови участі в Акції, викладені вище, вони повністю погоджуються з цими Умовами і зобов'язуються їх виконувати. У випадку виникнення ситуації, що припускає неоднозначне тлумачення цих Умов, будь-яких спірних питань та / або питань, не врегульованих цими Умовами, остаточне рішення приймають Організатори Акції. Рішення Організаторів є остаточним і не підлягає оскарженню.

